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Kli¢ a feseni — TEST 3

56. B> Vyrazv zadani lze upravit jako 42 - 4x. Na pravé strané& rovnice nam tak zlstane jen

VERBALNI ODDIL
57. D> Dosazujeme zatjako g(5) =5+ 6 - 5.Tedy ¢g(5) = 35. Doplfiovani do vét

vynechané misto. Upravnou vyrazu z odpovédi B dostaneme 4z°— 4z + 1 -1.
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58. A > Protoze rok v Chytrakové ma 360 dni, tak miZeme zapsat A + B + C' = 360. (Tedy

soucet pracovnich, nepracovnich a volitelné pracovnich dni da celkovy pocet dni

v roce) Vztah ze zadani |ze do této rovnice dosadit jako 2. C> Na prvnivynechané misto se nehodi odpovédi A, E. Asi by nemélo vyznam ukryvat
A+ %A = 360 kramy ani néco schovévat na ndpadné misto.

Re$enim této rovnice ziskame vysledek A = 300.

59. C> Dosazujeme do definice operace (x za a; 0 za b)
2

_ T
2=
Re$enim rovnice se dostaneme k vysledku z = + 2. Vztahy mezi slovy
Zebry 4, A > Medaili dostaneme za Uspéch a trest dostaneme za neposludnost.
60.D;61 A; 62D 5. D > Svétec je hodny obdobné jako je krimindlnik zlovolny.
6. E > Facebook slouzi uzivatelim a tramvaj slouzi cestujicim.
Jan 1 Bedftich 1 David/Lukas 0
Ales 3 (z toho 1 vlastni) Pavel 0 David/Lukas 0 Synonyma a antonyma

63.D;64.A;65A;66 E

Zemé Spoleé¢nik

9. D,J > Vyznam slovo premisa je predpoklad.
Vdclav | Italie Tchan
Viadimir | Némecko/Rusko Manzelka
Robert | Némecko/Rusko Kamarad Co neniv souladu

Matéj | Chorvatsko/Slovensko | Bratr/Milenka
Daniel | Chorvatsko/Slovensko | Bratr/Milenka
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1. B > Fale$na ani zakdzana aukce neddvaji pfilis smysl, stejné tak jako vykaleni nabytku.

Odpovéd E nedava smysl jako celek.

3. A > Prvnivynechané misto vylou¢i moznost E. Na druhé vynechané mist se nehodi

odpovéd D. Moznosti B,C nedévaji smysl jako celek.

7. BF > Végni pfistup by byl lhostejny pfistup bez zajmu.

8. A H > Iritovat znamena drazdit, rozcilovat, znervoznovat.

10. C> Zbytek textu mluvi o sou¢asném plsobenim spole¢nosti KOH-I-NOOR. Nemohla
tedy v roce 2008 zaniknout

11. B> Zbytek textu mluvi o tom, Ze si Dominika Gottova byla se svym muzem naopak
necekané blizka.

12. D> Podle zbytku textu bude nakup chytrych hodinek bude vzdy kompromis, protoze
neexistuji zadné, které by umély véechno. (,Ani ty nejdrazsi neumi viechno nejlépe,
vzdy pljde o kompromis”; ,Tohle vSechno a jesté vice umi chytré hodinky. Ale ne
jeden model)

13. B> AZnadanou vétu hovofi text o filmu hovofi velmi pozitivné.

14. B> Zbytek textu je naopak o tom, proc¢ jsou obchodni podminky dulezité a pro¢
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15. A > Textu hovofi naopak o tom, ze se fotbalistovi podle vlastnich slov dafi relativné dobre.
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Kompletni pravodce pfipravou na testy OSP spolec¢nosti Scio

Rozeberme jednotliva tvrzeni:

I. Vyplyva z vét:" V definici zvolena frekvence 540 THz se nachazi pfiblizné uprostfed
oblasti viditeIného spektra, blizka svétlu zelené barvy pfi vinové délce 555 nm.

Jedna se o vinovou délku, pro kterou je lidské oko pfi dennim vidéni nejcitlivé;jsi.”

II. Nevyplyva: (“Svitivost je jednou z fotometrickych velicin, tedy veli¢in, které respektuji

odlisnou citlivost lidského oka k riznym vinovym délkam svételného zareni:)

lll. Nevyplyva: (,Z pohledu fotometrickych vypoctl je tedy standardni definice
kfivky pomérné svételné ucinnosti monochromatického zareni stejné dulezitd jako

defini¢ni koeficient 683 Im/W.)
Vyplyva z véty” Postupné se film staval médiem pomérné oblibenym, zpocatku

zejména zanr grotesky, jehoz nejvyznamnéjsim predstavitelem byl Charlie Chaplin.

Vyplyva z véty:, Mate-li zajem o informaci o svozovych dnech viech odpadt ve Vasi

lokalité, obratte se na telefonni ¢islo 585700035, nebo na mail: odpady@tsmo.cz”
Z&dné z tvrzeni z textu pfimo nevyplyva:

. Z textu se dozvidame pouze soucasné sloZeni napoje.

II.V textu neni napsané, Ze viechny produkty jsou dostupné ve viech statech.

Il V textu je napsané pouze, Ze John Stith Pemberton mél povést odbornika na
michani 1ékd.

Z textu vyplyva pouze tvrzeni treti:

.V textu se do¢teme pouze, ze na pozici rezignoval kvili neshodam s predsedou

spravni rady Martinem Romanem.

II. Z textu nevime, ve kterém roce studium ukoncil.

. Vyplyva z vét: Vaclav Klaus mladsi je synem byvalého ¢eského premiéra

a prezidenta Vaclava Klause a jeho Zeny Livie Klausové. Jeho dédeckem z matciny
strany byl pak fasisticky pravnik Stefan Mistina.”

Vyplyva z véty:,Obcanlim je Uplné jedno, jestli onen urad existuje, nebo ne.”

Z danych tvrzeni z textu vyplyva pouze prvni:

l. Vyplyva z véty.,V souladu s ¢l. 89 odst. 2 celniho kodexu Unie a § 26 odst. 2
celniho zdkona musi jistoty vzdy pokryvat ¢astku dovozniho nebo vyvozniho cla

a spotfebni dané.”

. Nevyplyva (,U mezinarodnich jistot je nutné rozlisit platnost a pouzitelnost

v daném ¢lenském staté.”
lll. Nevyplyva. O tom se v textu nic nepise.

Ani jedna z pfedchozich odpovédi z textu nevyplyva.
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Dlouhé texty

24.  C> Dle prvniho odstavce textu byl Bach zaméstnancem kostela.

25.  C> Vyplyva z véty: Buxtehude se v3ak pro Bacha stal cennym ucitelem a hudebnim
vzorem, jehoz vliv se da vysledovat na fadé Bachovych kompozic, napfiklad
choralnich predehrach jako je Wie schon leuchtet der Morgenstern (BWV 739),
preludiich, tokatach a fantaziich.

26. C> Vyplyva z véty: Ve fuznich elektrarnach vsak nebudou tyto dodatec¢né ohrevy trvale
potieba, protoze energie uvolnéna fuzi bude plazma dostate¢né zahftivat.”

27. B> Vyplyvé z véty: Ve fuznich elektrarndch viak nebudou tyto dodatecné ohfevy trvale
potieba, protoze energie uvolnéna fuzi bude plazma dostate¢né zahftivat.”

28. A > Vyplyva z véty:,Aby se ale dalo uvazovat o vyuziti tokamaku jako elektrarny, tak je
potfeba aby Q>10."

29. C> Clanek hovofi obecné o tom, co jsou tokamaky a jaké metody k ohfevu plazmatu

vyuzivaji.

Porovnavani textl

30.

31.

32.
33.

A >

A >

B>
B>

Prvni text naznacuje, Ze Sance demokratické strany ve volbach jsou malé a uvadi
i dhvody, pro¢ tomu tak je.

Vyplyva mimo jiné z prvni véty textu:,Americka prezidentska kampar je v plném
proudu a zatim nic nenasvédcuje tomu, Ze by Demokraticka strana dokazala
vygenerovat kandidata, ktery by porazil Donalda Trumpa.”

Prvni i druhy text hovoii naopak o tom, Zze Trump je silnym kandidatem.

Moznost B rozviji politickou orientaci demokratickych kandidatd a navazuje tak na

posledni véty prvniho textu.
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Verbalni oddil

Analyticky oddil
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ANALYTICKY ODDIL 47. C> Zprvniho tvrzeni vite, Ze hledané ¢&islo musi byt délitelné ¢tyfmi. Druha podminka
Grafy a tabulky fikd, Ze po vydéleni dvéma je ¢islo, které hledate, délitelné tremi a péti. To spliuji
¢isla 30, 60, a 90. Z nich je délitelné ¢tyfmi pouze cislo 60.
34.  A> Nejlevnégji mohl 12 gram( zlata nakoupit ve 2. zlatnictvi za 12744 K& (12 - 1062). 48, E> 3D=4K+70
Za nejvic pak svoje zlato mohl prodat v 5. zlatnictvi za 11724 K¢ (12 - 977). Pridel tak 9D = 19K + 210
0 1020 K& (12744 -11724).
35.  C> Nejvyhodnéji mohl nakoupit ve 2. zlatnictvi, kde by si koupil 14 gram zlata za Rovnice (2) je vlastné rovnice (1) vynasoben tfemi. Mame tedy 2x stejnou rovnici
14868 K¢ (14 - 1062). (Nezapomerite, ze mohl kupovat pouze celé gramy. Nasledujici anemazeme najit fesent
den mohl zlato prodat v patém zlatnictvi za 16413,6 K& (977 - 1,2 - 14). Mohl si tak
vydélat 1545,6 K¢ (16413,6 — 14868). Slovni dlohy
36. C> Nejvétsi rozdil je ve zlatnictvi 3. (Asi 25 % vykupni ceny.) 49.  A> Zadani pfepiseme pomoci rovnic jako
37. D> Chlebec by si odpracoval 284 hodin a Hartl 202. 3V =8K
38. D> Pan Chlebec v srpnu vydélal 29700 K¢ a pan Hartl v zafi 19600 K. Kde K je mnoZzstvi koncentratu barvy a V je mnozstvi vody.
39. D> Pan Hartl si vydélal 324 000 K¢ a pan Chlebec 306 000 K¢ Zfedéna barva tak obsahuje koncentrat a vodu a plati dal3i rovnice
V+K=2
Porovnavani hodnot Kde V=7
40. B> 5°=125;3" =243 50. A > Mdzeme zapsat jako:
41. D> Nevime, jestlijsou ¢isla X,Y vétsi nebo mensi nez nula. (MiZou byt i obé nula.) A+50%A=300 Ke
42.  A> Sténové Ghlopficka krychle mé délkuy'2 - @, kde a je délka hrany. Nage krychle mé B—30%B=210 K¢
tedy délku hrany 2 cm. 51.  C> Cenu svetru ozna¢me S. Potom plati
43, A> Jedulezité si uvédomit, ze &isel délitelnych sedmi bude vic. (63; 70; 77; 84; 91; 98 | 4/3 8 —40%4/35=8/10S
64; 72; 80; 88; 96) 52.  C> Zadani mGzeme zapisovat jako
44,  C> Protoze strana trojuhelnika AB tvofi primér kruznice, tak se jedna o Thaletovu 4(x+ y) =3z
kruznici, ktera ma u vrcholu C Ghel 90°. Soucet zbylych dvou uhli tak musi byt 9% = 924
také 90°. rty+z=7?
45. D> Zezadaninevime, Ze mésta 4, B, C'lezi na jedné pfimce. 53. B> Zahodinu napusti kohout A sdm 4 bazénu. Dohromady s kohoutem B napusti
za hodinu % bazénu. Kohout B tedy musi sam za hodinu napustit %2 bazénu
Dostacujici tvrzeni (%4-V4) a cely bazén bude napoustét 2,4 hodiny.
46. C> Zadani prepiseme na rovnice jako D + Ch = 30, kde D je pocet divek ve tiidé a Ch 54. C> Zadanilze pfepsatjako %5 %, 2 =32; ), x=7
je pocet chlapcu ve tridé. 55. B> Uloha je zadana tak, Ze se zadny z kamenu nikdy nem(ize posunou na vedlejsi hraci

1)Ch =D
2)D=Ch

(Pocet chlapcli tedy musi byt stejny jako pocet divek.)
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pole. Frantlv kdmen se tak napfiklad mUze dostat pouze na pole A2, A4, B1, B3, C2,
C4,D1,D3
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Percentilova tabulka

Celkovy percentil vypocitate jako pramér percentilll z verbdalniho a analytického oddilu. Pfi
vyhodnocovani si nezapomente odedist body za $patné odpovédi.

Matematizace, vynechavky, smyslené operace, funkce
56. A> Zadanise da piespat jako A + B = 30, coZ jde upravitnaA + B—15=15
57. D> Rovnice se da upravit jako%, A =P +.J ,tedy A =% P+%, J. Ananas sam tedy

stoji vice nez dva pomerance a dvé jablka.

Verbalni oddil Analyticky oddil

58. D> Dosazenim do definice funkce f ziskame 5 = 2 g(z) + 5. Odtud ur¢ime hodnotu
funkce g(x) jako 0. Dosazenim do definice g(x) ziskame 0 = 0,5z + 2, tedy 2 = -4 310a vice 30,5 a vice
59. C> Nezapomerite, ze kazdy zak hovofi pravé jednim cizim jazykem. Tedy dvojndsobek 26,0az31,0 25,0az30,5
74ka, ktefi nehovoii anglicky 2(IV + F), je o 7 vétsi nez téch, ktefi ano. 23,0az26,0 23,5az25,0
21,5az23,0 22,0az23,5
21,0az21,5 20,5az22,0
Zebry 20,0 a2 21,0 19,5 a2 20,5
60.E 61.B,62. A 19,02z 20,0 18,5az19,5
V tabulce je zobrazena dodate¢na podminka z tlohy 62. 18,5az19,0 17,5az18,5
17,5az2 18,5 17,0az17,5
Luk [ Deer/Bow/Arr.| Hunter Diamond | Deer/Bow/Arr. Swift | Deer/Bow/Arr. 70 % P . Z 70
; a ’ 2 a ’
Soutézici| Vojtiiek | Bor/Maj. | Bor./Maj. Litka Novotny |  Cermak v = —— — = .
Body 16 28 30 34 36 40 292 '/, AL
16,0 a2 16,5 14,0az15,0
63.D, 64.A, 65.C, 66. A 15,5a% 16,0 13,0 a2 14,0
14,5az15,5 12,5az13,0
Tanec Mambo Rumba/cha-cha Tango Rumba/cha-cha - -
. . ) 14,0 a2z 14,5 12,0a212,5
Divka Tereza Olga/Magda Alice/Magda Alice/Olga - "
- 13,0az 14,0 11,0a212,0
Chlapec Petr Karel David Josef - -
- - - - 12,0az13,0 10,5az11,0
4, misto 3. misto 2. misto 1. misto - -
11,5a212,0 9,5az10,5
11,0az11,5 9,0az9,5
10,0az11,0 8,0az9,0
9,0az10,0 7,5az8,0
7,0az9,0 6,5az7,5
6,0az7,0 55az6,5
4,0az6,0 4,5az5,5
2,0az4,0 2,5az4,5
2 améné 2,5améné
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